



В Республике Башкортостан задержаны трое из четырех подозреваемых по делу о похищении человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по заявлению 20-летнего потерпевшего возбуждено уголовное дело по п.п. «а,в,г,з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

Следственными органами СУ СК России по РБ, совместно с оперативными сотрудниками уголовного розыска МВД по РБ установлена причастность 4 местных жителей к совершению преступления. Трое из них уже задержаны.

По версии следствия, 20-летний местный житель похвастался своим знакомым, что не нуждается в кредитах, так как есть деньги от предпринимательства. Узнав, где находится 20-летний предприниматель, ночью 26 марта 2018 года трое мужчин, ворвавшись с использованием оружия в помещение на проспекте Октября схватили предпринимателя и, надев мешок на голову, вывезли на автомашине 32-летней знакомой в квартиру одного из похитителей и стали вымогать деньги. Потерпевший рассказал, что на счет денег он пошутил. Не поверив ему, днем их знакомая на своем автомобиле повезла всех в банк для оформления кредита, где потерпевшему удалось попросить работников банка вызвать полицию. Те



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

отказались звонить, вызвали службу безопасности и спрятали его в подсобке. Злоумышленники узнав о вызове охраны, скрылись с места происшествия. Отсидевшись в укрытии, потерпевший сам обратился в полицию.

22- и 21-летний подозреваемые были задержаны, также задержали водителя. Ею оказалась 32-летняя заместитель директора кредитной организации. В розыске находится 25-летний соучастник. Двоим из них уже предъявлено обвинение.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. После установления всех обстоятельств, возможно, будет решен вопрос об изменении квалификации деяния. В ближайшее время будет решен вопрос о применении к ним меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1213449>